
Vrátí budoucí hodnotu počáteční jistiny po použití série složených úrokových sazeb.

investice

Hodnota 10,000.00 Kč 10,000.00 Kč

2% 0.02

3% 0.03

4% 0.04

Budoucí hodnota

Ruční výpočet 10,926.24 Kč klasické procenta

Ruční zadání 10,926.24 Kč maicově

nefunguje zápis s procenty!

FVSCHEDULE    (FVSCHEDULE)
http://office.lasakovi.com

Úrokové sazby

=FVSCHEDULE(C5;C6:C8)

Pavel Lasák - 2016

=C5*(1+C6)*(1+C7)*(1+C8)

=FVSCHEDULE(10000;{0,02;0,03;0,04})

=FVSCHEDULE(10000;{2%;3%;4%})

http://office.lasakovi.com/
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